1. NASTAVI NIZ BROJEVA!
1296, 1291,

78 965, 78 975,
265 615, 265 715,
27516, 28516,

289 654, 389 654,

2. NAPIS| BROJ KOJI IMA: 8DT, 9J, 7D, 5ST, 4T, 1S!

3. NAPISI ZNAMENKAMA BROJEVE:
DVIJE TISUCE DEVETNAEST

SESNAEST TISUCA DVADESET

STO PET TISUCA TRISTO OSAM

MILIJUN
4. UPIS1 BROJEVE U TABLICU!
PRETHODNIK
BRO)J 200 000 399 999 850 099 70999 4000
SLJEDBENIK

5. POREDAJ BROJEVE OD NAJMANJEG DO NAJVECEG!

3256, 32560, 78924, 100000, 79 824, 150 631, 510 631, 7984, 10 000.

6. NAPISI DEKADSKE JEDINICE KOJE SMO UCILI OD NAJMANIJE DO NAJVECE RJECIMA

| BROJEM.

7. U BROJU 154 298 (PIS| KRATICAMA)
ZNAMENKA 9 JE NA MJESTU
ZNAMENKA 1 JE NA MJESTU
ZNAMENKA 4 JE NA MJESTU

8. DOPUNI!
3456 = 3 - + - 100 + 5 -

236912 = 2- t+ & = + 6 -

ZNAMENKA 8 JE NA MJESTU
ZNAMENKA 2 JE NA MJESTU
ZNAMENKA 5 JE NA MJESTU




8. USPOREDI, UPISI <, >, =.

20 000 2T 850 000 8ST 100 000 1M
13 605 14T 100T 1 8T 30 DT 300 000
9. NAPISI:

a) NAJVECI CETVEROZNAMENKASTI BRO)J

b) NAJMANJI PETEROZNAMENKASTI BROJ

c) NAJVECI SESTEROZNAMENKASTI PARAN BROJ

d) NAJMANJI SESTEROZNAMENKASTI NEPARAN BROJ

10. 1ZRACUNA.
2 000 + 5000 = 600 000 - 500 000 = 40000 + 5 000 =
9 000 - 7 000 = 3 - 2000= 11 000 + 14 000 =

11. NAPIS| PETEROZNAMENKASTI BROJ KOJEM JE:
a) zbroj znamenaka 26
b) umnozak znamenaka 24

12. KOLIKO IH IMA? SPOIJI!

PETEROZNAMENKASTI BROJEVI 900
TROZNAMENKASTI BROJEVI 9000
CETVEROZNAMENKASTI BROJEVI 90 000
DVOZNAMENKASTI BROJEVI 1000 000
SVI PRIRODNI BROJEVI DO 1 000 000 90
JEDNOZNAMENKASTI | DVOZNAMENKASTI 99

BROJEVI



